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Additionner en ligne @)

o Compléte comme dans I'exemple :

27+12=20+7+10+2=30+9= 39 N

36+43=30+6+40+3=70+9=79 ~

23+52=20+3+50+2=70+5=75 IS

o

33+46=30+3+40+6=70+9=79 S

2

83+14=80+3+10+4=90+7=97 32

™

71+17=70+1+10+7=80+8=88 g

0 Calcule comme dans I'exemple :

28+13=20+8+10+3=30+11= 4]
NS

66+44=60+6+40+4=100+10=110

53+38=50+3+30+8=80+11=91

54+39=50+4+30+9=80+13=93

19427=10+9+20+7=30+16=46

75+16=70+5+10+6=80+11=91
0 Calcule comme dans I'exemple :

48+16=48+10+2+4=50+14= 64

73+18=73 +10+7+1=80+11=91
33+29=33+20+7+2=40+22=62
56+28=55+20+5+3=60+23=83

49+37=49+30+6+1=50+36=86


http://www.i-profs.fr/ce1/ce1-fiche-conjugaison.php

—
-
S,
—
(o]
o
-
Dans la classe, il y a 13 garcons et 19 filles. Combien y a-t-il d’enfants dans la classe ?
Ecris 'opération et réponds a la question.
[ 13+19=232 ] %
e
Q
[ Il'y a 32 enfants dans la classe ] g
2
2
I
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Camille s’achéte une poupée a 35€ et une paire de patins a 68 €. Combien dépense-t-elle ?
Ecris 'opération et réponds a la question.

[ 68 +35=103 ]

[ Elle dépense. 103€ ]

Un gros orage a apporté 38 litres d’eau dans une citerne qui contenait déja 59 litres.
Combien d’eau contient maintenant la citerne ?
Ecris I'opération et réponds & la question.

[ 59 +38=97 ]

[ Elle contient 97 litres ]
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Lors d’'une partie de scrabble, Camille avait 68 points avant de poser son dernier mot de 32
points. Avec combien de points finit-elle la partie ?
Ecris 'opération et réponds a la question.
[ 68 + 32 =100 ] =
o
Q
[ Elle finit avec 100 points ] ;
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Lors d'une course, 54 enfants ont mis moins de 30 minutes et les 38 autres ont abandonné.
Combien d’enfants ont participé a la course ?
Ecris 'opération et réponds a la question.

[ 54 + 38 =92 ]

[ 92 enfants ont participé ]

Pendant leurs vacances, monsieur Martin a pris 76 photos et sa femme 39.
Combien de photos la famille Martin a-t-elle pris ?
Ecris 'opération et réponds a la question.

[ 76 +39=116 ]

[ lls ont pris 116 photos ]
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